
Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
1 

    
80  

    
120  

Victorian 
Silver Angels 
Hinged box 
Maker W.C. 
116g 

  

  

Lot 
2 

    
50  

      
80  

Silver Top Cut 
Glass Ink well 

  

  

Lot 
3 

    
30  

      
40  

German Silver 
Cake Slice 800 
Silver 78g 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
4 

    
10  

      
30  

London Silver 
Salt Spoon DD 
1904 28g 

  

  

Lot 
5 

    
20  

      
30  

Antique 
English footed 
Sterling silver 
Napkin Ring 
Birmingham 
1872 37g 

  

  

Lot 
6 

    
30  

      
40  

Pair of Silver 
Napkin Rings 
37g 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
7 

    
40  

      
50  

Pair of Silver 
Napkin Rings 
54g 

  

  

Lot 
8 

    
80  

    
120  

Stunning 925 
Silver Watch 
Chain & Vesta 
& Fobs 100g 

  

  

Lot 
9 

 100  
    
140  

Beautiful 
Birmingham 
1902 Silver 
Table Box 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
10 

    
40  

      
60  

A Pair of Silver 
Salts - Blue 
liner & Spoon 

  

  

Lot 
11 

    
50  

      
60  

Hallmarked 
Silver Pocket 
Watch 83g 

  

  

Lot 
12 

    
70  

      
80  

Hallmarked 
Silver Chester 
1905  
J.G. Graves 
Pocket Watch 
132g 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
13 

    
10  

      
20  

Hallmarked 
Silver Spoon 
in box 

  

  

Lot 
14 

    
20  

      
40  

Hallmarked 
silver boxing 
medal - (no 
inscription) 
16g 

  

  

Lot 
15 

    
10  

      
20  

Sterling silver 
Cameo 6g 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
16 

    
30  

      
50  

Hallmarked 
Silver Watch 
Chain and 
Fobs 30g 

  

  

Lot 
17 

    
15  

      
25  

Hallmarked 
Silver Napkin 
Ring 16g 

  

  

Lot 
18 

    
50  

      
60  

Vintage Silver 
Turquoise 
Necklace 49g 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
19 

    
15  

      
30  

Vintage 
Amethyst & 
Marcasite 
Sterling Silver 
Ring Size Q 5g 

  

  

Lot 
20 

    
20  

      
40  

925 Silver & 
Opal Ring Size 
R 6g 

  

  

Lot 
21 

    
60  

      
80  

9ct Single 
Stone ring Size 
J 1.29g 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
22 

    
80  

    
120  

9ct Topaz Ring 
Size N 1.8g 

  

  

Lot 
23 

    
50  

      
60  

9ct Bracelet & 
Necklace with 
Pearls 2.9g 

  

  

Lot 
24 

    
60  

      
80  

Hallmarked 
Silver Photo 
Frame 7.5x5.5 
inch 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
25 

    
40  

      
50  

Hallmarked 
Silver Photo 
Frame 6x4.5 
inch 

  

  

Lot 
26 

    
40  

      
60  

1800's Brass 
Tobacco Box 
Engraved 
1831 

  

  

Lot 
27 

    
60  

      
80  

Powder Cask 
for Flintlock 
Muff Gun 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
28 

    
80  

    
120  

WW1 Royal 
Enfield 
Bayonet 
dated 1915 

  

  

Lot 
29 

    
80  

    
100  

Two Door 
Knobs made 
from Sterling 
Silver Pocket 
Watch cases 

  

  

Lot 
30 

    
20  

      
40  

The William 
Shakespear 
2016 UK 2 - 
Three Coins 
uncirculated 
in sealed set 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
31 

    
80  

    
120  

Moorcroft 
Tribute to 
Charles 
Rennie 
Mackintosh 
Ewer Signed 
to Base 

  

  

Lot 
32 

 150  
    
180  

Rare 
Moorcroft 
Vase Signed to 
base William 
Moorcroft 

  

  

Lot 
33 

    
20  

      
40  

Moorcroft 
Butterfly Pin 
Dish (Rachel 
Bishop) 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
34 

    
20  

      
40  

Moorcroft Pin 
Dish Anemore 
Desin 

  

  

Lot 
35 

    
40  

      
60  

Moorcroft Pin 
Dish Fairy 
Ring by Philip 
Richardson 

  

  

Lot 
36 

    
10  

      
20  

1970's Silver 
Plate Vase 
M+R 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
37 

 200   300  

Clarkes 
Perfect Plug 2-
Sided Enamel 
Shop Sign 
Reverse St 
Bruno Flake  

 

 

  

Lot 
38 

    
15  

      
30  

Silver Topped 
Match 
Container and 
Striker Pot 
Birmingham 
1909 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
39 

    
15  

      
30  

Silver Pepper 
pot 
Birmingham 
1909 28.4g 

  

  

Lot 
40 

    
10  

      
20  

Silver 925 
Silver 
containers 
with Lids 
22.6g 

  

  

Lot 
41 

    
20  

      
40  

Silver Bladed 
Fruit Knife 
with Mother 
of Peral 
handle 
Sheffield 1892 
by James 
Fenton 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
42 

    
10  

      
20  

Silver Tea 
Spoon by 
Thomas 
Watson 
Newcastle 
early 1800's 

  

  

Lot 
43 

    
10  

      
20  

Silver Spoon 
Sheffield 1916 
by Walker & 
Hall - City of 
Newcastle 
Rifle Club 

  

  

Lot 
44 

    
10  

      
20  

Mackintosh 
Style Hip Flask 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
45 

    
20  

      
40  

WW1 Trench 
Art Shell 
Dated 1913 
with Royal 
Artillery 
Emblem 

  

  

Lot 
46 

    
20  

      
40  

Trench Art 
Small Lighter 

  

  

Lot 
47 

    
10  

      
20  

Brass Trench 
Art lighter & 
Ashtray  

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
48 

    
30  

      
40  

Vietnam War 
Gallantry 
Cross 
Awarded by 
South 
Vietnam 

  

  

Lot 
49 

    
20  

      
40  

Vintage 
Bakelite Cigar 
Case by J.R. 
Freeman & 
Sons 

  

  

Lot 
50 

    
10  

      
20  

WW1 Period 
Trench Art 
matchbox 
holder 
together with 
vintage 
matched and 
brass plaque 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
51 

    
10  

      
20  

Handmade 
North African 
Dagger/Knife 

  

  

Lot 
52 

    
10  

      
20  

Two Vintage 
Military Guns 
one Britain’s 
and the other 
Dinky 

  

  

Lot 
53 

    
10  

      
20  

WW2 dated 
1944 Trench 
Shovel 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
54 

    
10  

      
20  

Large Vintage 
Salters Brass 
Spring 
Balance 30lbs 

  

  

Lot 
55 

    
10  

      
20  

Coal mine 
Dust sample 
Sieve from 
Whitburn 
Colliery  

  

  

Lot 
56 

    
20  

      
40  

Walker &Hall 
Champagne 
Bucket 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
57 

    
20  

      
40  

Two 
Rosenthal 
Black and 
Clear 
Cylindrical 
Vase 

 7  

  

Lot 
58 

 100   150  

Montblanc 
Trio Set Ball 
Point, Pencil 
& Fountain 
Pens with 
Case & 
Montblanc Ink 

  

  

Lot 
59 

    
30  

      
50  

Vintage 
Osama 
Fountain Pens 
Orange/gold 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
60 

    
10  

      
20  

Ronson 
Fountain Pen 

  

  

Lot 
61 

    
20  

      
40  

Pierre Farber 
Ball Point & 
Fountain Pens 
Cased 

  

  

Lot 
62 

    
20  

      
40  

Vintage 
wooden pen 
set in wooden 
Case 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
63 

    
15  

      
30  

Two 
Decorative 
Pen sets 

  

  

Lot 
64 

    
15  

      
30  

Medieval 
Replica Flail - 
Morning Star 
Two Ball Staff 

  

  

Lot 
65 

    
30  

      
50  

Very Rare 
Sculpture with 
nice detailing 
11 inch - 
opens and 
turns into a 
Cup 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
66 

    
30  

      
50  

Michael Harris 
Medina Vase 
Fish Head Axe 

  

  

Lot 
67 

    
20  

      
40  

Imperial Eye 
Studio Glass 
Art 

  

  

Lot 
68 

    
10  

      
20  

Two Silver 
Bracelets  

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
69 

    
10  

      
20  

Schylling 
Railroad Hand 
Car Collection 
- Tin Toy 

  

  

Lot 
70 

    
50  

      
60  

Robert Olley 
Sculpture 
(washer 
Woman) 

  

  

Lot 
71 

    
50  

    
100  

Lovely Horn 
Handled 
Walking Stock 
Hallmarked 
Silver 1870 
"North 
Shields" 
Inscription 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
72 

    
20  

      
40  

White Metal 
Topped 
Walking Stick 

  

  

Lot 
73 

    
50  

      
60  

Black Silver 
Hallmarked 
Top Cane 

  

  

Lot 
74 

    
10  

      
20  

Two WW1 
Postcards 
together with 
3 Others 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
75 

    
20  

      
40  

Set of Four 
Mid Century 
Holbro 
Architects 
Paper Weights 

  

  

Lot 
76 

    
10  

      
20  

Quantity of 
Quartz and 
Fools Gold 

  

  

Lot 
77 

    
20  

      
40  

Three 1980's 
Hasbro 
Transformer 
Action Figures 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
78 

    
60  

      
80  

Two 
Indonesian 
Shadow 
Puppets 

  

  

Lot 
79 

    
10  

      
20  

Pewter Melon 
Teapot by 
Royal 
Selangor 

  

  

Lot 
80 

    
10  

      
20  

Two Cast Iron 
Punch & Judy 
Door Stops 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
81 

    
60  

      
80  

Vintage Hand 
carved 
Indonesian 
Figural 
Ramayama 
Chess Pieces 

 

 

  

Lot 
82 

    
20  

      
40  

Vintage Desk 
tidy Together 
with 
Brass/Glass 
Ink Wells and 
Box of ink 

  

  

Lot 
83 

    
10  

      
20  

Two Vintage 
Hard Shell 
travel Cases 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
84 

    
20  

      
40  

Semi-Precious 
& marble 
Solitaire 
Game & 
Vintage 
Domino's 

  

  

Lot 
85 

    
15  

      
30  

Vintage Large 
Inner Hundred 
Kids Painting 
Glass Ball on 
stand 

  

  

Lot 
86 

    
10  

      
20  

Chinese 
Cloisonne 
Enamelled 
Dragon Figure 
on Stand 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
87 

    
15  

      
30  

Two Small 
Indonesian 
Hand carved 
and Painted 
Masks 

  

  

Lot 
88 

    
10  

      
20  

Group of 
Asian Figures 
10 in Total 

  

  

Lot 
89 

    
15  

      
30  

Vintage 
Alligator with 
Multi 
coloured 
Enamel Inlay - 
Frogs on Back 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
90 

    
20  

      
40  

Vintage Mah 
Jong Set in 
Fabric Case 

  

  

Lot 
91 

    
10  

      
20  

Hard Stone 
Chinese 
Dragon 
together with 
Various Items   

  

Lot 
92 

    
15  

      
30  

Large Antique 
Box with Brass 
Inlay and 
Corners - 
Possible a 
writing slope 

  

  

Lot 
93 

    
10  

      
20  

Group of 
Greek 
Goddess 
Sculptures 
plus Plaque 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
94 

    
20  

      
40  

The Full set of 
the "life 
&Times of 
Kings & 
Queens" 

 

 

  

Lot 
95 

    
30  

      
50  

Total of 36 
Books "The 
Complete 
Works of 
Charles 
Dickens" 

 

 

  

Lot 
96 

    
10  

      
20  

Classic 
Adventures 
Hard Back 
Books 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
97 

    
10  

      
20  

Time Lite 
Library of Art - 
20 Hard Back 
Books 

 

 

  

Lot 
98 

    
15  

      
30  

Harry Potter 
1st Edition 
Deathly 
Hallows 

 

 

  

Lot 
99 

    
15  

      
30  

Harry Potter 
1st Goblet of 
Fire 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
100 

    
15  

      
30  

Harry Potter 
1st Half Blood 
Prince 

 

 

  

Lot 
101 

    
15  

      
30  

Half Blood 
Prince Harry 
Potter 1st 
Edition Order 
of the Pheonix 

 

 

  

Lot 
102 

    
15  

      
30  

Harry Potter 
1st Edition 
Deathly 
Hallows 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
103 

    
15  

      
30  

Harry Potter 
1st Edition 
Order of the 
Pheonix 

  

  

Lot 
104 

    
15  

      
30  

Harry Potter 
1st Edition 
Paper back 
DVD Set & 
One another 
Harry Potter 
Book 

  

  

Lot 
105 

    
10  

      
20  

Large amount 
Watches 
Ladies & Mens 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
106 

    
10  

      
20  

Large 
Costume 
Jewellery 
including 
Bracelets 
Earrings Etc 

  

  

Lot 
107 

    
10  

      
20  

Costume 
Jewellery 
Necklaces & 
Bracelets 

  

  

Lot 
108 

    
10  

      
20  

Good 
Quantity of 
mixed Coins 
and Bank 
Notes Etc 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
109 

    
10  

      
20  

Wartime 
Ephemera 
Hand Written 
Cook Book, 
Photos & 
Programmes 

  

  

Lot 
110 

    
15  

      
30  

Le Creuset 
Glass Red 
Wine 
Decanter and 
4 Amber 
Glasses 

 

 

  

Lot 
111 

    
10  

      
20  

Hard Back 
Lord of the 
Rings 
Together with 
Decorative 
Canal Boat 
Book Ends 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
112 

    
10  

      
20  

Multiple DVD 
Collections of 
"The Game of 
Thrones" 

 

 

  

Lot 
113 

    
10  

      
20  

Wooden 
Elephants & 
Figures with 
Hand Carved 
Elephant and 
Elephant 
Themed Box 

 

 

  

Lot 
114 

    
10  

      
20  

Quantity of 
Vintage 
Postcards and 
Ariel 
photographs 
of Tynemouth 
and Whitley 
Bay 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
115 

    
40  

      
60  

Cold Cast 
Bronze Statue 
of Achilles & 
Patroclus by 
Veronese 

 

 

  

Lot 
116 

    
15  

      
30  

Cold Cast 
Bronze Statue 
of Piofedi of 
Florence with 
two Woman 
by Veronese 
(Missing 
Sword) 

 

 

  

Lot 
117 

    
20  

      
40  

Roman 
Chariot - 
warrior 
Horses Cart 
Sculpture on 
Marble Base 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
118 

    
20  

      
40  

George 
Davison 
Amber Cloud 
Glass Flower 
Bowl 

 

 

  

Lot 
119 

    
15  

      
30  

Cut Glass 
Champagne 
Wine Cooler 
by Cristal Au 
Plomb 

 

 

  

Lot 
120 

    
10  

      
20  

Two Cut Glass 
Single Bottle 
Champagne/w
ine Coolers 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
121 

    
10  

      
20  

Lovely Cut 
Lead Crystal 
Centre Piece 
bowl plus 
Decanter 

 

 

  

Lot 
122 

    
10  

      
20  

Arcoroc Fleur -
5 Flower clear 
glass small 
fruit bowls - 
plus 6 others 

 

 

  

Lot 
123 

    
15  

      
25  

Original 
Native 
American 
Sculpture by 
Danial 
Monfort " The 
Hunter" 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
124 

    
20  

      
40  

Metal 
Sculpture of 
Lady Laying 
down on 
Marble base 

 

 

  

Lot 
125 

    
15  

      
30  

Antique 
Walnut Work 
Box 

 

 

  

Lot 
126 

    
10  

      
20  

Wooden Coin 
Display case 
with drawers 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
127 

    
10  

      
20  

Wooden 
Jewellery box 
with draw 
plus one other 

 

 

  

Lot 
128 

    
40  

      
50  

Andreas 
Meyer fused 
abstract 
contemporary 
handmade art 
Glass 

 

 

  

Lot 
129 

    
15  

      
30  

Box of Enamel 
Pill Boxes all 
in original 
boxes 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
130 

    
10  

      
20  

Solid Wood 
Folding 
Mancala 
Game 
together with 
a Viking Game 

 

 

  

Lot 
131 

    
80  

    
120  

Large Wooden 
Congkak with 
Shells - 
Traditional 
Asian Version 

 

 

  

Lot 
132 

    
80  

    
140  

Museum 
Quality rare 
Antiauw 
Wooden 
Mancala 
Game. 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
133 

    
15  

      
30  

Medieval 
Chess Board 
and Metal 
Pieces 

 

 

  

Lot 
134 

    
15  

      
30  

Traditional 
Chess board 
and Pieces 
with lift of lid 
for storage 

 

 

  

Lot 
135 

    
20  

      
40  

Wooden 
Chess Board 
with Pieces 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
136 

    
80  

    
100  

Gold 1/8th 
Sovereign - St 
George and 
the Dragon 

 

 

  

Lot 
137 

    
80  

    
120  

Victor Noble 
Rainbird 
Water Colour 
St Marys 
Island Whitley 
Bay 

 

 

  

Lot 
138 

    
80  

    
120  

Victor Noble 
Rainbird 
water Colour 
"Low Tide" 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
139 

    
10  

      
20  

Vera Wang 
Love Knot 
Wedgewood 
Candle 
Holders 

 

 

  

Lot 
140 

    
15  

      
30  

Vintage Pipe 
rack with 5 
Pipes 

 

 

  

Lot 
141 

    
60  

      
80  

Boxed Corgi 
Supermarine 
Spitfire 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
142 

    
15  

      
30  

Interesting lot 
of Penknives 
including 
Military Jack 
Knife plus 
other items 

 

 

  

Lot 
143 

    
10  

      
20  

Box of Tools - 
Record Vice 
and various 
Clamps 

 

 

  

Lot 
144 

    
10  

      
20  

2 Large 
Wooden Door 
Stops and 1 
Cast Iron 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
145 

    
40  

      
50  

Stagg DPY-8-
BK Djembe 
Drum 

 

 

  

Lot 
146 

    
20  

      
40  

Performance 
Percussion 
Bongos in Red 

 

 

  

Lot 
147 

    
20  

      
40  

Group of 
Musical 
Instruments 
Drums, Guitar 
Metal Drum 
Sticks 
Aboriginal 
Clap Sticks etc 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
148 

    
30  

      
50  

American 
Ansonia 
Striking 
Mantel Clock 

 

 

  

Lot 
149 

    
10  

      
20  

Cast Metal 
Sculpture of 
African 
Woman 

 

 

  

Lot 
150 

    
10  

      
20  

Two Large 
Home Décor 
Vases 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
151 

    
60  

      
80  

Marble & 
Wooden Base 
Chess Board 
with Bronze 
and Brass 
Chess Pieces 

 

 

  

Lot 
152 

    
40  

      
50  

Heavy Marble 
Chess Board 
with Chess 
Pieces 

 

 

  

Lot 
153 

    
30  

      
50  

Two Chinese 
Chess Sets 
One wooden 
with Mother 
of Pearl Inlay 
One Marble 
with Morther 
of Pearl Inlay 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
154 

    
20  

      
40  

Stunning 
Hand Painted 
Wooden 
Chess Board & 
Pieces 

 

 

  

Lot 
155 

    
15  

      
30  

3 Heavy Duty 
Locks/Chains 
with keys 

 

 

  

Lot 
156 

    
10  

      
20  

British Metal 
Military Drill 
Mortar Bomb 
case 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
157 

    
15  

      
25  

Vintage Metal 
Travel Trunk 

  

  

Lot 
158 

    
10  

      
20  

Two Lovely 
Brown Jugs by 
Pearsons of 
Chesterfield 

  

  

Lot 
159 

    
10  

      
20  

Three 
Miniature 
Portraits with 
Hand Painted 
Frames 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
160 

    
10  

      
20  

Two Vintage 
Capodimonte 
Figures by 
Giuseppe 
Armani 

  

  

Lot 
161 

    
20  

      
40  

Box of Denby 
Romany 
together with 
Denby Wheat 
Tea/Coffee 
Set 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
162 

    
10  

      
20  

Box of Mixed 
Electrical - 
Robert’s 
radio, Police 
Blue Flashing 
lamp and 
various other 
items 

  

  

Lot 
163 

    
10  

      
20  

Large amount 
Vintage Dandy 
Comics etc 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
164 

    
10  

      
20  

Large amount 
Vintage "Oor 
Wullie & 
Asterix etc 

  

  

Lot 
165 

    
20  

      
40  

Cast Metal 
Deco Style 
Wall Lights 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
166 

 
 
 
 
 
10 

 
 
 
 
 
20 

 Lot 
containing 
Bookends 
Duck Themed 
with a large 
quantity of 
Book Marks 
and a display 
shelf 

  

  

Lot 
167 

 15  25 
Vintage Pine 
Cracket  

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
168 

 10  20 

Large amount 
of Hard/Paper 
Backed Beano 
and Dandy 
Annuals 

  

  

Lot 
169 

 10  20 

Interesting Lot 
of Wooden 
Boxes 
Wooden 
Masks Tin etc 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
170 

10   20 

Mixed Lot of 
Pens and 
Printing 
Blocks 

  

  

Lot 
171 

 10  20 
Box of Model 
Cars 

  

  

Lot 
172 

 10  20 
Box of Model 
Cars 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
173 

 10  20 
Box of Model 
Cars 

 7  

  

Lot 
174 

 10  20 
Box of Model 
Cars 

  

  

Lot 
175 

 10  20 
Box of Model 
Cars 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
176 

 10  20 
Box of Model 
Cars 

  

  

Lot 
177 

 10  20 
Box of Model 
Cars 

  

  

Lot 
178 

 20  40 
Box of Model 
Cars 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
179 

 20  40 
Box of Model 
Cars 

  

  

Lot 
180 

 20  40 
Box of Model 
Cars 

  

  

Lot 
181 

 10  20 
Box of Model 
Cars 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
182 

 25  50 
LP’s Rock & 
Pop 

  

  

Lot 
183 

 25  50 Lp’s AC/DC Etc 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
184 

 10  20 

Box Vases, 
Candles 
Swagger Stick, 
Candle Stick 
Holders Etc 

 

 

  

Lot 
185 

 10  20 
Box of 
metalware – 
Tea pots Trays 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
186 

 60  80 

Stunning 
Mathew 
Norman 
London Brass 
Carriage Clock 
& Key 

 

 

  

Lot 
187 

 10  20 

7 Insulated – 
Large 
Traditional 
Balti Serving 
Bowls 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
188 

 10  20 

Tamiya 1/35 
Scale WW2  
German King 
Tiger 
production 
Turret 

 

 

  

Lot 
189 

 10  20 
Three Neo 
Figures 

 

 

  

Lot 
190 

 10  20 

Vintage 
Brown/Tred 
Dripping Fat 
Lava Vase – 
Figures Etc 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
191 

 10  20 

Box of China 
to Include 
Vase Figures 
Etc 

  

  

Lot 
192 

 15  30 

Two Very 
large 
Decorated 
Chinese Vases 

  

  

Lot 
193 

 10  20 
32” Panasonic 
TV + Remote 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
194 

 10  20 

Two TV’s 21” 
& 23” 
Samsung & 
Sharp 

  

  

Lot 
195 

 10  20 
Tool Box of 
Tools 

 

 

  

Lot 
196 

 10  20 Box of Tools 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
197 

 10  20 Box of Tools 

 

 

  

Lot 
198 

 10  20 
Tool Box of 
Tools 

 

 

  

Lot 
199 

 20  40 
Victorian Style 
Mahogany 
Plant stand 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
200 

 1800 2400 

A Sam Fender – 

“17 Going Under” 

Sound Wave 

“Turquoise“ 

Certified one off 

original Artwork 

by Tim Wakefield 

signed by Sam 

2022 

Originally 

purchased for 1500 

in 2022 by a 

private collector. 

 

At the time 50 

small version were 

produced, then a 

further four in 

large format each 

with a different 

coloured 

background, this 

version is 

Turquoise signed 

with a letter of 

authentication. 

 

The sound wave in 

the picture is 

produced directly 

from the music… 

check out Tim on 

the Web he’s done 

exclusives for 

many very well-

known celebrities. 

Large Size 38 x 38 

inches 

Condition as new 

still in original 

packaging 

 
Can be viewed day 

before auction by 

appointment.  

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
201 

 20 40  
Victorian Style 
Mahogany 
Plant stand 

 

 

  

Lot 
202 

 20  40 

Attractive 
Three Tier 
Wooden 
Stand 

 

 

  

Lot 
203 

 10  20 

Edwardian 
Style Double 
Tier plant 
Stand 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
204 

 150  200 

Stunning Art 
Deco 8 Day 
Mantle Clock 
in Onyx & 
Sabino Glass 

 

 

  

Lot 
205 

 80  100 

Fantastic 
Antique Art 
Nouveau 
period Royal 
Doulton 
Model 5085 
Jardiniere / 
Planter C 1910 

 

 

  

Lot 
206 

 80   100 

Fantastic 
Antique Art 
Nouveau 
period Royal 
Doulton 
Model 5085 
Jardiniere / 
Planter C 1910 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
207 

 280  320 

Large 
Moorcroft 
Maypole 
Green Vase 
Limited 
Edition 
Number 37 of 
150 Signed to 
base W/M 
Wendy Mason 
in original box 

 

 

  

Lot 
208 

 80  120 

Moorcroft 
Ashwood 
Hepatica 
design Vase 
Signed to base 
W/M Wendy 
Mason  

 

 

  

Lot 
209 

 50  70 

Royal Doulton 
Cachepot Art 
Nouveau 
1910/25 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
210 

 40  50 

Rare Court 
China Tea Set 
(William 
Lower) Floral 
26 Piece 

 

 

  

Lot 
211 

 10  20 
Antique Brass 
Magazine 
Holder 

 

 

  

Lot 
212 

 30  40 

Stunning 
Brass Antique 
Companion 
Set 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
213 

 40  60 

Antique 
Japanese Tea 
Set Dessert 
Pattern 

 

 

  

Lot 
214 

 40  60 

Vintage 
Crystal Glass 
Waterfall 
Chandelier 

 

 

  

Lot 
215 

 10  20 

Vintage Pair 
of French 
Style Wall 
Candle Stick 
Sconces Lights 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
216 

 30  40 

Vintage 
French Brass 
Cherub Ceiling 
Lights 

 

 

  

Lot 
217 

 15  30 
Vintage 
French Brass 
Table Lamp 

 

 

  

Lot 
218 

 40  50 

Vintage 
French 
Chandelier 
Ceiling Light  

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
219 

 50  60 

Large Art 
Deco “Tulip” 
Wall Mounted 
Mirror 

 

 

  

Lot 
220 

 10  20 
Italian Metal 
framed Mirror 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
221 

 60  80 

Very Heavy 
Made 
Romanian Rug 
142x216Cm 

 

 

  

Lot 
222 

 50  60 

Arthur Fidler 
oil Painting 
“The Story 
Teller” 29x35” 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
223 

 30  40 
Oil Painting of 
Cote d’Azur 

 

 

  

Lot 
224 

 10  20 

Anniversary 
Medal to 
Celebrate St 
Georges Day 
by Bigbury 
Mint 

 

 

  

Lot 
225 

 15  30 

Vintage La 
Bolsa Los 
Licores Black 
Glass Bottle 
together with 
Two Tiki 
Tumblers 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
226 

 15  30 

Mixed Lot of 
Miners Lamp, 
Murano 
Ashtray & 2 
Sets of Pocket 
Binoculars by 
Swift 

 

 

  

Lot 
227 

 10  20 
Collection of 9 
Bird 
Ornaments 

 

 

  

Lot 
228 

 10  20 
Mix lot of 
Oriental Items 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
229 

 60  80 

Three 
Decorative 
T-Toki Liqueur 
Bottles 

 

 

  

Lot 
230 

 10  20 

2 Boxes of 
Electrical 
Items 
including DAB 
Radio, 
Docking 
Station Coffee 
Machine 

 

 

  

Lot 
231 

 10  20 

Good mix of 
Job Lot Items 
Including 
Stamp 
Collection, 
Figures, Iron 
Maiden DVD’s 
etc etc 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
232 

 10  20 

Large 
Quantity of 
Puffin Books 
Etc 

 

 

  

Lot 
233 

 10  20 
Box of Mixed 
LP’s  

 

 

  

Lot 
234 

 10  20 

New in Box 
Kitchen 
Recycling 
System 
Together with 
Foot Spa 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
235 

 10  20 

Large quantity 
2 Boxes of 
Owl 
Ornaments 

 

 

  

Lot 
236 

 20  40 

Selection of 
Motorcycle 
Luggage 
Oxford 
panniers tank 
bags etc 

 

 

  

Lot 
237 

 10  20 
Two Large 
boxes of Owl 
Ornaments 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
238 

 10  20 

Mixed lot of 
items 
Collectors 
Soup Bowls 
Barometer etc 

 

 

  

Lot 
239 

 10   20 
Box of 9 
Novelty Tea 
Pots 

 

 

  

Lot 
240 

 300  400 

The Beatles 
Collection 14 
LP Box Set 
Excellent 
Condition 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
241 

 10  20 
Quantity on 
New Stainless 
Steel Pan sets 

  

  

Lot 
242 

 10  20 

Mix lot of First 
aid Boxes 
Fishing Items 
etc 

 

 

  

Lot 
243 

 10  20 
Vax Spot 
Wash Home 
Design 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
244 

 10  20 
DVD x 2 Boxes 
- Box Sets 

 

 

  

Lot 
245 

 10  20 
Two Boxes 
DVD’s Mixed 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
246 

 10  20 

Mixed Lot 
Candle 
Making kit 
New Jigsaws 

 

 

  

Lot 
247 

 10  20 
Mixed Box of 
Hats 

 

 

  

Lot 
248 

 10  20 
Box of Crystal 
Glass 
Decanters Etc 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
249 

 10  20 

Vintage 
Weeble Toys 
& Large  
wooden Train 
Set  

 

 

  

Lot 
250 

 300  500 

Hallmarked 
Solid Silver 
Carriage Clock 
by Mappin & 
Webb 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
251 

 10  20 
Vintage 
Bamboo Plant 
Stand 

 

 

  

Lot 
252 

 60  80 

Carved 
Wooden table 
with Hidden 
Chess and 
Backgammon 
Table & Chess 
Pieces 

 

 

  

Lot 
253 

 15  30 

Two Boxes 
Containing 
Wooden 
Archery 
Arrows 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
254 

 10  20 
Large Amount 
of Mixed 
Linen 

 

 

  

Lot 
255 

 10  20 
Large Amount 
of Blankets 
etc 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
256 

 10  20 
Mixed Dinner 
Service Indian 
Tree Pattern 

 

 

  

Lot 
257 

 15  30 

National Dress 
items from 
around the 
World and 
textiles 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
258 

 10  20 

Islamic 
Vintage Aydin 
Mensucut Red 
Prayer Rug 

 

 

  

Lot 
259 

 10  20 

Islamic 
Vintage Aydin 
Mensucut 
Green Blue & 
Gold -Tassel 
Hem - Prayer 
Rug 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
260 

 20  40 

Hand Carved 
Wooden 
Chess Board & 
Chess Pieces 

 

 

  

Lot 
261 

 30  50 

Vintage 
Mother of 
Pearl Inlaid 
Lacquered 
Board & 
Pieces 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
262 

 10  20 
Lord of the 
Rings Chess 
Board + pieces 

 

 

  

Lot 
263 

 10  20 
3 x Planters 
and Garden 
Ornaments 

 

 

  

Lot 
264 

 10  20 

Cherub Wall 
Planter 
together with 
Lion Design 
Planter by 
Cotswold 
Studios 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
265 

 10  20 

Good 
Quantity of 
Mixed Size 
Terracotta 
Plant Pots 

 

 

  

Lot 
266 

 10  20 
Large Number 
of Pots 

 

 

  

Lot 
267 

 10  20 
3 Planters & 1 
Stand 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
268 

 15  20 

Oil Painting of 
North African 
White Rhinos 
– Signed Ken C 

 

 

  

Lot 
269 

 15  45 

Ortak silver 
Brooch – St 
Magnus Cross 
by Malcolm 
Gray 
(Edinburgh 
1976) 

 

 

  

Lot 
270 

 15  25 

3 Silver 
Charms & 
Silver Cross 
with CZ 
Stones 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
271 

 15  25 

Silver & 
Amber 
Pendant on 
17” Silver 
Chain 

 

 

  

Lot 
272 

 10  15 

Vintage Spear 
& Jackson 
Sovereign 179 
Saw 26” 

 

 

  

Lot 
273 

 10  15 
MDCGFOD 
Cigar & 
Ashtray Set. 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
274 

 25  40 

James’ World 
Aircraft 
1950/51 
Edition  

 

 

  

Lot 
275 

 15  25 

Job lot – 
Handmade 
Vintage Pipe, 
1950’s 
Bakelite Baccy
Flap Tobacco 
Holder by 
Parker. 
Vintage Box 
Lighters  

 

 

  

Lot 
276 

 20  30 

Rare 1930’s 
Ernest Sewell 
Magic Box 
(No.2a) 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
277 

 10  15 
Large Vintage 
Magnifying 
Glass 

 

 

  

Lot 
278 

 £10  £20 

Chinnon SLR 
Camera Body 
& lenses, 
Flash, Filters 
Etc in Metal 
Case 

 

 

  

Lot 
279 

£50 £70 

WW1 Medals 
Group –  
 
9898 P.T.E 
G. Springham 
W.RID.R. 
 
4601639 GNR 
G. Springham 
R.A 
  

 



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
280 

£25 £35 

WW1 Medal 
58227 P.T.E  
J. Cleghorn 
MANCH.R 

 

 

Lot 
281 

£20 £30 

WW2 Medal 
& 
Northumbrian 
Fusiliers Cap 
Badge 

 

 

Lot 
282 

 10  20 
Large Home 
Décor Vase 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
283 

 10  20 
Collection or 
Garden Pots & 
Garden Vase 

 

 

  

Lot 
284 

 20  40 

A set of 
Wooden 
Metamorphic 
Library 
Steps/Chair 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
285 

 10  20 

Map Coffee 
Table 
together with 
Gold Foil Map 
of the UK 

 

 

  

Lot 
286 

 10  20 

Cast Metal 
Folding Table 
together with 
a Hand 
Painted Fire 
Screen 

 

 

  

Lot 
287 

100  140 

Vintage 
V800N 
Dreadnaught 
Acoustic 
Guitar with 
Carry Bag 
(stand not 
included) 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
288 

 50  60 

Vintage Aria 
AW200m 
Acoustic 
Guitar 1980’s 

 

 

  

Lot 
289 

 15  30 

Brunswick 
Acoustic 
Guitar Model 
AF-200 with 
spare Fender 
Strings 

 

 

  

Lot 
290 

 15  30 
Screen Printed 
Owls in a 
Frame 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
291 

 10  20 

Authentic 
Hand painted 
Egyptian 
Papyrus 
Replica Large 
Picture King 
Tut & Wife 

 

 

  

Lot 
292 

 15  30 

Vietnamese 
Handmade 
Needle Work 
Picture 

 

 

  

Lot 
293 

 10  20 

Wooden Wall 
Plaque with 
Resin Tara 
Budda 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
294 

 10  20 
Carved 
Wooden Wall 
Picture 

 

 

  

Lot 
295 

 10  20 
Large Print of 
Ballet Couple 

 

 

  

Lot 
296 

 10  20 

African Art 
Wood Carving 
Statue 
Together with 
Wall Plaques  

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
297 

 10  20 

Framed 
Vintage 
Chinese Folk 
Art Screen 
Print 

 

 

  

Lot 
298 

 10  20 

Three Framed 
Prints – 
Limited 
Editions  

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
299 

 10  20 
Pallet Artwork 
with Student 
Artwork 

 

 

  

Lot 
300 

 15  30 

Substantial 
Gold Oval 
Framed  
Bevelled 
Edged Mirror 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
301 

 30  50 

Two Japanese 
Hand Painted 
Hanging 
Scrolls 

  

  

Lot 
302 

 30  50 

Three 
Japanese 
Hand Painted 
Hanging 
Scrolls 

 

 

  

Lot 
303 

 10  20 
Runner Rug 
from NEXT 
194x66cm 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
304 

 15  30 
Runner Rug 
from Next 
297x66cm 

 

 

  

Lot 
305 

 15  30 
Runner Rug 
from Next 
297x66cm 

 

 

  

Lot 
306 

 15  30 

Two Matching 
Modern Rugs 
from NEXT 
192x138cm 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
307 

20 40 
Blue Gold 
Design Rug 
231x155cm  

 

 

  

Lot 
308 

 20 40 
Blue Gold 
Design Rug 
231x155cm  

 

 

  

Lot 
309 

 30  50 

Modern 
Design Rug in 
Green229 x 
16cm 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
310 

 30  50 
Persian Arts 
Collection Rug 
167x107cm 

 

 

  

Lot 
311 

 15  30 

Classic 
Corridor 
Carpet Runner 
in Green 
230x160cm 

 

 

  

Lot 
312 

 15  30 

Turkish Rug in 
Grey Woburn 
Collection 
230x160 – Dog 
Not included 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
313 

 20  40 

Box 
containing 
Two Glass 
Chess Boards 
& Pieces + 
Plus Several 
Full & Part 
Chess Piece 
Sets  

 

 

  

Lot 
314 

 10  20 

Vintage 
Wooden 
Model Play 
Castle 

 

 

  

Lot 
315 

10  20 
Four 
Contemporary 
Lamps 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
316 

 10  20 

Collection of 
Baskets, Plus 
Wooden Stool 
& Coal Scuttle  

 

  

Lot 
317 

 15  30 
Vintage 1996 
Woody & Buzz 
Lightyear 

 

 

  

Lot 
318 

 10  20 

Nice 
Collection of 
Dinky Corgi 
Cars 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
319 

 20  40 
Arts & Crafts 
Pewter 
Planter 

 

 

  

Lot 
320 

 20  40 

Vintage 
Bamburg Mint 
Figurine. The 
Rose Princess 
By Lena Liu 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
321 

 20  40 
Clarice Cliff 
Serving Dish 

 

 

  

Lot 
322 

 15  30 

Vintage 
Faberge 
Imperial Egg 
Tea Pot 
Applied 
Colbalt Blue & 
22 Carat Gold 
Accents From 
Franklin Mint 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
323 

 15  30 
Victorian 
Cherub Design 
Candelabra 

 

 

  

Lot 
324 

 10  20 

Vase by 
Franklin 
Porcelain 
Titled “The 
Autum Glen” 
by Peter 
Barnett 

 

 

  

Lot 
325 

 20  40 

Large 
Victorian 
Austin 
Sculpture by 
Alic Heath 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
326 

 30  50 

Victorian Oil 
Lamp with 
Metal Base 
Hand Painted 
Opaline Glass 

 

 

  

Lot 
327 

 10  20 
Restored 
Scales 

 

 

  

Lot 
328 

 10  20 
Restored 
Scales 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
329 

 10  20 
Oneida 
Canteen of 
Cutlery 

 

 

  

Lot 
330 

 60  80 

Stunning 
Victorian 
Maple Woode 
Frame with 
Victorian 
Scrap Book 
Pictures 

 

 

  

Lot 
331 

10 20 
Side Table 
Lamp 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
332 

 30  50 
Two Iron Floor 
Stand with 
Glass Holders 

 

 

  

Lot 
333 

 150  200 

Very Large 
Giclee Print of 
the Panoramic 
View of the 
Battle Of 
Trafalgar by 
William.L. 
Wyllie – 
Limited 
Edition No. 3 
of 200 – over 
6Ft Long – Full 
set of 
documents 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

including 
original 
invoice and 
certificates 
and brochure. 

 

Lot 
334 

 10  20 

Rolling Stones 
poster with 
books and 
additional 
Bowie items & 
CD Box sets 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
335 

 80  120 

9ct Gold Ring 
with 
Sapphires (3) 
& Diamonds 
(12) Total 2.4g  

 

 

  

Lot 
336 

 20  40 
9ct Gold Oval 
Cameo Ring 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
337 

 10  20 

9ct Gold 
Mother of 
Pearl Drop 
Earrings 2.6g 

 

 

  

Lot 
338 

 20  40 
9ct Gold Leaf 
Drop Earrings 
0.6g 

 

 

  

Lot 
339 

 100  140 

15ct Gold 
Victorian 
Turquoise & 
Pearl Circle 
Brooch 13.4g 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
340 

 30  50 
Victorian 
Brooches X 2 
13.4g 

 

 

  

Lot 
341 

 70  90 

9ct Edwardian 
Amethyst & 
Pearl Pendant 
9ct Chain 2.8g 

 

 

  

Lot 
342 

 40  60 

14ct CZ & 
Pearl Pendant 
14ct Gold 
Necklace 
2.39g 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
343 

 40  60 

9ct Oval 
Locket -, 
Rolled Gold 
Necklace 4.4g 

 

 

  

Lot 
344 

 40  60 

Cultured Pearl 
Necklace x 93 
Pearls with 
Silver Catch 
14.4g 

 

 

  

Lot 
345 

 10  20 
1930’s Art 
Deco Mirror 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
346 

 80  120 

Sandstone 
North Shields 
Blacksmiths 
Trough - Cira 
1600’s Size 
17x51x94cm 
DWH 

 

 

  

Lot 
347 

 15  25 

Box 
Containing 
20th Mixed 
Bottles + 
Large 
Teachers 
Bottle 

 

 

  

Lot 
348 

 10  20 

Mixed 
Handbags 
Including LuLu 
Guinness etc 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
349 

 30  50 

Larger Copper 
Wall Panel 
Featuring Full 
Length 
depiction of 
Sir Robert de 
Burns 1302 
89x25cm 

 

 

  

Lot 
350 

 10  20 
Vintage Van 
Gogh Original 
1966 Print 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
351 

 10  20 
Surrealism Oil 
Painting of 
Nude  

 

 

  

Lot 
352 

 30  50 

Original 
Signed Casimir 
Abstract Oil 
on Board 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
353 

 20  40 

Oil on Board 
Student 
Artwork was 
on Display at 
Queen 
Alexander 
College North 
Shields before 
it was Closed, 
unknown 
Artist 

  

  

Lot 
354 

 70  90 

Rotel Deck 
Model 
Number RP-
830  

 

 

  

Lot 
355 

 15  30 

Limited 
Edition Print 
30/500 by 
John 
Coatsworth 
titled “Rush 
Hour on the 
Tyne Bridge 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
356 

 50  70 

Oak 
Grandfather 
Clock with 
Westminster 
Chimes 

 

 

  

Lot 
357 

 20  40 
Large Dragon 
Garden 
Ornament 

 

 

  

Lot 
358 

 10  20 

Composite 
Garden 
Ornament 
Dragon / 
Dinosaur 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
359 

 10  20 
Hand Blown 
Art Glass Vase 

  

  

Lot 
360 

 80  120 

Large Desk 
with Brass 
Shell Cup 
Handles 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
361 

 10  20 

Early 20th 
century 
Sewing Box 
with Brass 
Inlay 

 

 

  

Lot 
362 

 10  20 
Large Modern 
Black Framed 
Wall Mirror 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
363 

 30  50 

Buffalo 5 
Piece Snooker 
cue set – 
Extenders etc 
Cue Length 
56” Hard 
Carry Case 

  

  

Lot 
364 

 15  30 

BCE Custom 
Snooker/Pool 
cue in Hard 
Case 

  

  

Lot 
365 

 30  50 

Two Intricate 
Hand 
Embodied 
European Folk 
blouses 
together with 
Silk Victorian 
Shaw and 
Russian Shaw 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
366 

 60  80 

Stunning art 
Nouveau – 4 
Panel 
Modesty 
Screen – Each 
Panel 
49x168cm  

 

 

  

Lot 
367 

 150  180 

Antique 
Victorian 
Scottish Tall 
Boy – Rare 
Double 
Heighted 
Version 
58x135x218 
cm  

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
368 

 15  30 

Large Oil on 
canvas by 
Edward Webb 
Surrealism 

  

  

Lot 
369 

 20  40 

Two Stratton 
Compacts 
together with 
a Vintage 
Music box 
compact 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
370 

 20  40 
Collection of 
Compacts 

 

 

  

Lot 
371 

 15 30 

Two Vintage 
Drivers 
Badges 
“Public 
Service 
Badges” 

 

 

  

Lot 
372 

 20  40 

Antique 
Victorian 
Travel sewing 
Kit with a 
Quantity of 
Vintage 
perfume 
Bottles 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
373 

15  30 

Nice 
Collection of 
Table Lighters 
some Novelty 
Guns & 
Camera Lense 
Etc 

 

 

  

Lot 
374 

 15  30 

Queen of 
Diamonds 
Brass Candle 
Sticks 

 

 

  

Lot 
375 

 20  40 
Antique 
Victorian 
Copper Kettle 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
376 

 15  30 

Davidson 
Amber Cloud 
Glass Posy 
Bowl with 
Frog Plinth 

 

 

  

Lot 
377 

 15  30 

Lovely 
Collection of 
Pressed Glass 
Sugar Bowls , 
one by 
Edward 
Moorer 1887 
with Rope 
Gadrooning 
Decorative 
Features 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
378 

 10  20 
1940’s H & K 
Tunstall 
Pitcher Jug 

 

 

  

Lot 
379 

 20  40 

Beautiful 
Noritake Twin 
Handled Urn 
Vase 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
380 

 10  20 
Unbranded 
Amber Glass 
Artwork Vase 

 

 

  

Lot 
381 

 20  40 

Late Victorian 
Hallmarked 
Silver and 
Horn Handled 
Can Stick 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
382 

 20  40 
Nao by Lladro 
Ballerina 
Table Lamp 

  

  

Lot 
383 

 120  150 

Retired Lady 
Porcelain 
Figurines 
Model 4938 
“Baby’s 
Outing Gift 
For New 
Mum” 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
384 

 10  20 
Box of 
Metalware 

 

 

  

Lot 
385 

 10  20 
Royal Doulton 
Character Jug 
Etc  

 

 

  

Lot 
386 

 10  20 
Box of Disney 
Toys 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
387 

 20  40 
Ornate Round 
Mirror 

 

 

  

Lot 
388 

 10  20 

Collection of 
Warhammer 
books plus 
two others 

 

 

  

Lot 
389 

 10  20 
Phra Phrom 
Hinda God 4 
Faced Buddha 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
390 

 10  20 

Mixed Lot to 
Include 
Vintage Fruit 
Pyramid 
Centre Piece 
and Cocktail 
Shakers Etc 

 

 

  

Lot 
391 

 10  20 
Box of Tea 
Cups Etc 

 

 

  

Lot 
392 

 10  20 
Box of Tea 
Cups & 
Saucers 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
393 

 10  20 
Box Of 
Teapots Etc 

 

 

  

Lot 
394 

 10 20  
Box of Tea 
sets and Tea 
pots 

  

  

Lot 
395 

 40  60 

Antique 
Tortoise Shell 
Grooming Set 
In as Satin 
Lined Case 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
396 

 10  20 

Box of mixed 
Vintage 
Playing cards 
plus Early 
Jigsaw of 
Central 
London  

 

 

  

Lot 
397 

 20  40 

Large Amount 
of Linen – 
some good 
embroidered 
pieces  

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
398 

 20  40 

Vintage 
Persian 
Brooch hand 
painted on 
Mother of 
Pearl 

 

 

  

Lot 
399 

20  40 

Nice Mixed 
Lot of Art 
Deco period 
Jewellery  

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
400 

 15  30 

Large Amount 
of mixed 
costume 
Jewellery 
Some 925 
Silver 

 

 

  

Lot 
401 

 50  60 

Large 20th 
Century 
Blown Glass 
Display Dome 
Size 35cm Dia  
33cm Tall 

 

 

  

Lot 
402 

 10  20 
Over 100 x 
45’s Vinyl 
records 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
403 

 10  20 
Over 60 x 45’s 
Vinyl records 

 

 

  

Lot 
404 

 10  20 
Over 200 x 
45’s Vinyl 
records 

 

 

  

Lot 
405 

 10  20 
Over 100 x 
45’s Vinyl 
records 

  

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
406 

 20  40 

Enesco Disney 
Traditions by 
Jim Shore – 
Halloween 
Vampire 
Mickey With 
Original Box 
17” 

  

  

Lot 
407 

 20  40 

Enesco Disney 
Traditions by 
Jim Shore – 
Vieux Saint 
Mick With 
Original Box 
17” 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
408 

 20  40 

Lovely Early 
20th Century 
Steamer 
Trunk 

 

 

  

Lot 
409 

 10  20 

Veuve 
Clicquot 
Champagne 
Bottle Cooler 
with Glasses 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
410 

 15  30 

Large 
Quantity of 
New Cake 
Decorating 
Items etc 

 

 

  

Lot 
411 

 10  20 

Two Boxes of 
Kitchen 
Electricals 
Serving Dishes 
Jam Pans etc 

 

 

  

Lot 
412 

 30  50 

Ray Ban 
Sunglasses in 
Light Havana 
& Blue 
RB2180 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
413 

 15  30 

Large Print 
after 
Montague 
Dawson “The 
Thermopylae 
Leaving 
Foochow” 

 

 

  

Lot 
414 

 20  40 

Large Nautilus 
Shell Raw 
Natural 
Chambered 
Tiger Striped 
Seashell 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
415 

 60  80 

Fantastic 
Signed 
Antique 
Ornate Heavy 
Japanese 
Carved Resin 
Vase 30cm 
Height 

 

 

  

Lot 
416 

 15  30 

Murano Glass 
Bowl of 
Circular 
Section with 
wave Rim 
Pulled 
Decoration 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
417 

 40  60 

Two Large 
Vintage 
1960’s 
Beswick 
Albert Hallam 
1985 
Modernist 
MCM 
Triangular 
Dish/Ikebana 

 

 

  

Lot 
418 

 20  40 

Mid-Century 
Louis Hudson 
Lamp Base, 
Fantastic 
Raised 
Brutalist 
Design to both 
sides 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
419 

 20  40 

Lovely Studio 
Pottery Vase 
by Donagn 
Studio Ireland 
Co. Durham in 
Brown & Black 

  

  

Lot 
420 

 20  40 

Two Vintage 
Glazed 
Pottery Wine 
Decanter 
Ceramic Jugs 
Pitchers 

 

 

  

Lot 
421 

 10  20 

Vintage Matte 
Black Sgraffito 
Pottery Vase 
Fish Design 
(African) 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
422 

 10  20 

Two items of 
Studio Pottery 
Fish/Shell 
Design. Plus 
one other 

 

 

  

Lot 
423 

 20  40 

Stunning 
Centre Piece 
bowl by Abaty 
Stoneware 
Wales 

 

 

  

Lot 
424 

 80  120 

Vintage 
1960’s Dansk 
Jens 
Quistgaard 
Cast Iron 
Candelabra 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
425 

 15  30 

Large Ornate 
Brass Scales 
with Eagle 
Design with 
Two Sets of 
Brass Candle 
Sticks 

 

 

  

Lot 
426 

 10  20 

Three Vintage 
Carved 
Cherub  
Candle 
Holders 

 

 

  

Lot 
427 

 15  30 

Seven Chinese 
& Japanese 
Statues & 
Candle 
Holders  

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
428 

 10  20 

1976 Print 
from San 
Francisco 
Series By 
J.A.Kendall 

 

 

  

Lot 
429 

 15  30 

Vanity Fair 
“Fred Barrett” 
June 1889 
Print 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
430 

 10  20 

Limited 
Edition Print 
“Mauritania 
Leaving the 
Tyne” 

 

 

  

Lot 
431 

 10  20 

After 
Montague 
Dawson (1890 
-1973) “ The 
Thermopylae 
Leaving 
Foochow” 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
432 

 10  20 

Three Vintage  
Glass Vases 
from China by 
Dalian Glass 
Decorators 
1950’s to 
1970’s  

 

 

  

Lot 
433 

 10  20 

Collection of 
Vintage Green 
Glass 
Decanters etc 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
434 

 20  40 

Set of 8 
Copeland 
Spode 
Oriental 
Pattern 
Chinoiserie 
Peacock 
Plates 

 

 

  

Lot 
435 

 15  30 

Set of 4 Plates 
and 2 Bowls. 
Whieldon 
Ware 
F.Winkle Co. 
semi – 
porcelain 
Pheasant 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
436 

 50  60 

Tea set of 
royal Albert 
“Old Country 
Rose”  22 
pieces 

 

 

  

Lot 
437 

 10  20 
Larger Wicker 
Picnic Basket 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
438 

 30  50 

Large Wicker 
Complete 
Picnic Basket 
with Contents 
by Home 
Products 
Basketware 

 

 

  

Lot 
439 

 10  20 
Glosswood 
Canteen of 
Cutlery   

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
440 

 15  30 
Large Very 
Heavy Copper 
Charger Plate 

 

 

  

Lot 
441 

 10  20 
Circular 
Convex Wall 
Mirror 

  

  

Lot 
442 

 20  40 

1993 Swatch 
Watch Louis 
X1V Roi Soleil 
in Original Box 

  

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
443 

 15  30 

Lovely Large 
Mother of 
Pearl inlaid 
Jewellery Box 

 

 

  

Lot 
444 

 15  30 

Two West 
German Vases 
together with 
West German 
Fat Lava Vase 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
445 

 10  20 
A/S Mark 10 
Mortar Mk2 
Shell 

 

 

  

Lot 
446 

 10  20 

Selection of 
Antique 
Vintage Hard 
Back Books to 
Include Oliver 
Twist 
Treasure 
Island 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
447 

 30  40 

Lovely Baltic 
Kilim Rug 
together with 
Herburn Mill 
100% Wool 
Blanket plus 
others 

 

 

  

Lot 
448 

 15  30 

Lovely 
peacock 
Design Rug 
138x98cm 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
449 

 10  20 

Large Pablo 
Picasso Print 
“Sleeping 
Woman” 
108x78cm 

 

 

  

Lot 
450 

 10  20 

John Deacon 
Millefiori 
Quality Paper 
Weight 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
451 

 10  20 

Mixed lot 
Camera’s 
Binoculars 
Vintage Ash 
Trays Etc 

  

  

Lot 
452 

 10  20 

Mixed Lot to 
include 
Mirano Glass, 
Cigarette 
Cards Etc  

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
453 

 20  40 

Large 
Quantity of 
Costume 
Jewellery  

 

 

  

Lot 
454 

 10  20 

Dinner Service 
Art Deco 
(Part) Hand 
Painted 
Grindley 
Gresham 

 

 

  



Lot         Low        High        
No.         Est.          Est.          Description                                                 Picture                       

Lot 
455 

 10  20 

Mixed Lot of 
Murano Glass, 
Bunnykins 
Money Boxes 
and Brass Tea 
Caddies 

 

 

  

Lot 
456 

 10  20 

Mix lot of 
Character 
Jugs, Poole 
Butter Dish 
Etc 

 

 

  

 


